

开春即开工,地下管网改造迅速复工

——“开局起步看西宁”系列报道之二



一年春作首,万事行为先。三月初始,我市道路基础设施项目建设已在马不停蹄复工。

“您是否支持这条路的管网改造,对改造您有什么意见建议?”“这条街年久失修,特别是雨季经常被淹,周边商住户们早就盼着能进行修缮改造!”为充分做好新宁路雨污水管网提升改造等续建、新建项目开工建设,连日来,施工单位陆续入场,建设人员主动与项目沿线住户、商铺、学校、医院等沟通衔接,展开问卷调查,征求意见建议。

全力以赴抢时间、拼进度,抓项目、促开建,全市建设战线已全面拉开“一年之计在于春”的建设序幕,为全年建设发展夯基蓄势。

东关大街燃气等市政管线将更新改造

东关大街是我市东西向城市主干道,于2008年进行改造,地下排水、燃气等管线超期服役,管网老化严重,汛期极易形成局部城市内涝。为消除安全隐患,保障城市安全运行,今年我市将对东关大街(南北大街至德令哈路)段供排水、燃气等市政管网实施提升改造。

2月28日,记者随工作人员摸排调查时了解到,沿线商户、居民对东关大街燃气管道改造表示支持和理解,希望能够加快工期,保质保量完工,让市民早日享受道路改造带来的便利。

据悉,东关大街燃气管网更新改造项目主要对东关大街省建行家属院、东大街22号院、省工行家属院等16个小区配套进行燃气、雨水和污水管网更新改造。该项目全长3040米,其中更新燃气管网2180米、雨水管网5440米、污水管网4100米。项目建成后有效解决管网混接私搭、设施老旧导致的诸多病害问题,进一步补齐老城区基础设施短板,切实提升城市韧性。目前,项目已完成前期工作,具备开工建设条件。

项目有关负责人介绍,东关大街车流量密集,为尽可能减少施工给交通带来的影响,最大限度保障沿线居民出行需求,建设单位将结合现场实际情况,采取分段分幅的施工方式,建成一段开放一段,争取项目早落地、群众早受益。

新宁路北段实施雨污水管网改造

“在去年改造的基础上,今年将继续实施新宁路(西关大街至人民公园)段的雨污水管网改造及道路整治工程。新宁路始建于1975年,于2001年进行改造,目前已超出设计使用年限,经现场勘察,存在管道渗漏等安全隐患。该项目将对雨污水管网进行提升改造,进一步保障道路和管网安全运行,同时优化道路通行条件,确保车辆安全通行。”据介绍,新宁路(西关大街至人民公园)段已具备复工条件,将错峰、分段施工,力争早日建成投用。

今天的不便是为了明天的更便捷

记者从市城乡建设局了解到,今年我市将聚焦城市精细化治理,在提高城市综合承载力上持续发力,持续推进城市基础设施生命线安全工程,构建以供水、排水、燃气为重点,覆盖重点区域的“生命线”安全工程框架。运行好市政管网“一张图”系统,健全风险管控和隐患排查机制,高质量实施怡心园片区雨污水管网提升改造等续建项目,精心组织一批燃气管网改造新建项目,进一步消除城区老旧管网隐患,满足扩容提质需求,让城市更有品质、让百姓生活更舒心。

今天的不变是为了明天的更加便捷。市城乡建设局将按照“以人为本”的原则,多措并举缩短工期,最大限度降低项目建设对市民出行带来的影响。因道路施工给生产生活带来的诸多不便在此请广大市民朋友理解和认可,也真诚希望广大市民一如既往支持城市建设,共同参与和监督项目建设。(记者 啸宇)

喜迎全国两会

市十七届人大常委会举行第十八次会议

本报讯(记者 张艳艳)3月4日,西宁市十七届人大常委会举行第十八次会议,市人大常委会主任宋晨曦,副主任韩生才、李晓舸、林磊、雷富霖、李志坚,秘书长王忠海及常委会委员共40人出席会议,符合法定人数。宋晨曦、韩生才分别主持会议。

会议听取市人民政府关于提请审议《西宁市水资源管理条例(修改草案)》的

议案的说明、市人大农业和农村委员会关于《西宁市水资源管理条例(修改草案)》初审意见的报告,审议《西宁市水资源管理条例(修改草案)》,审议并表决通过《西宁市人民代表大会常务委员会关于修改〈西宁市水资源管理条例〉的决定》;听取和审议市人大常委会法制工作委员会关于2023年备案审查工作情况的报告;听取和审议并表决通过《西宁市第十七届人大常

委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告》及有关辞职事项。

市政府副市长韩兴斌,市中级人民法院院长韩忠义,市人民检察院、市监察委员会负责人,部分市人大专门委员会委员、市人大代表,市人大常委会副秘书长、常委会办事机构负责人,市司法局、市水务局负责人,各县区人大常委会副主任列席会议。

西宁市人民代表大会常务委员会

关于接受石鑫辞去西宁市第十七届人民代表大会常务委员会副主任职务的请求的决定

(2024年3月4日西宁市第十七届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过)

根据本人辞呈,依据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》《西宁市人民代表大会常

务委员会任免国家机关工作人员办法》的有关规定,西宁市第十七届人民代表大会常务委员会第十八次会议决定:接受石鑫

辞去西宁市第十七届人民代表大会常务委员会副主任职务的请求。报西宁市人民代表大会备案。

西宁市人民代表大会常务委员会

关于接受鄂香兰辞去西宁市第十七届人民代表大会常务委员会委员职务的请求的决定

(2024年3月4日西宁市第十七届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过)

根据本人辞呈,依据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》《西宁市人民代表大会常务委

员会任免国家机关工作人员办法》的有关规定,西宁市第十七届人民代表大会常务委员会第十八次会议决定:接受鄂香兰辞去

西宁市第十七届人民代表大会常务委员会委员职务的请求。报西宁市人民代表大会备案。

西宁市人民代表大会常务委员会公告

(十七届)第十四号

城东区人大常委会决定接受李小牛、杨金煜辞去西宁市第十七届人民代表大会代表职务。依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大

会任免国家机关工作人员办法》的有关规定,李小牛、杨金煜的代表资格终止。

特此公告。

截至目前,西宁市第十七届人民代表大会实有代表310人。

西宁市人民代表大会常务委员会
2024年3月4日

我市2023年企业新增退休人员待遇发放到位

本报讯(记者 刘瑜)记者从市社保局获悉,聚焦广大参保群众普遍关心关注的退休待遇核算这一民生焦点,以“有诉必应马上办”创新工作机制为抓手,市医保局深刻践行“四个抓落实”工作要求,兜牢底线、好事快办,探索推行“线上核算为主,线下核算为辅”的双线经办审核模式,高效推进全市新增企业职工退休人员待遇核算工作。目前,全市11231名2023年企业新增退休人员待遇已精准落袋。

市社保局坚持谋在前、干在先,充分考虑青海省城镇职工基本养老金待遇计发基数公布较晚的客观影响,拿出攻坚克难、啃硬骨头的拼劲,迅即召开县区工作推进会,周密制定工作计划,明确各项要求。全市各级经办机构及时组织工作人员学习吃透

全省2023年退休人员待遇核算工作文件精神和相关要求,以3个月内全面完成新增退休人员待遇核算为刚性目标,组建工作小组,压实工作责任,提前做好基础数据维护、系统优化等前期各项准备工作,确保目标同向、路径清晰、行动一致。

精细梳理待遇核算前、中、后涉及的六个关键环节,以“数据线上跑”为改革攻坚点、服务着力点,安排专人主动联系参保单位和参保人员,通过工作群发布流程说明、电话咨询和现场指导等方式,详细做好服务告知和操作指引,提供“有呼必应”的精细服务。期间,市本级充分运用“对点联系,对岗互助”工作机制,安排业务骨干前往县区“一对一”指导,及时组织开展业务培训,着力解决线上待遇核算的

难点问题,督促基层经办人员主动转变提升,熟练运用“线上核算”新模式,实现养老金核算速度更快、服务更优。

强化时间节点意识,全力以赴加快工作进度,对涉及养老金待遇核算的退休人员工作时间、缴费年限、退休时间等关键信息,逐一审核、分级把关,确保底数清、任务明、责任实。各级经办人员以按期高效完成待遇核定工作为目标,全面建立《2023年企业退休人员待遇核算攻坚台账》,分解量化各阶段工作任务,倒排期限、具化到点、动态销号,按照初审、复审岗位设置要求,严格做好待遇核算资料核对,加强业务财务对账沟通,第一时间推送数据明细至社银系统发放,确保养老金待遇准确、便利享。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报: 举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报: 服务热线举报电话: 0971-12345 安全生产举报电话: 0971-8230155 消防安全举报电话: 0971-6333599

西宁市安全隐患 举报受理情况日报

3月3日,西宁市共收到安全隐患举报35件,其中12345政务服务便民热线接收举报23件,西宁市消防救援支队接收举报12件。举报件主要反映小区物业、消防安全、市政道路等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

西宁市党建引领“有诉必应马上办”创新机制工作日报

3月3日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求516件次,网民留言33件(西宁12345微信公众号32件、青海12345政务服务网站1件),直接办理260件,转交责任单位办理256件,回访量34件。

联系相应县区政府和供暖单位核实处理。

热点问题:

1. 消费维权27件,无集中反映地址,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
2. 物业服务24件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
3. 供暖问题23件,无集中反映地址,12345政务服务便民热线已及时

有诉必应马上办

政务服务便民热线

12345

扫码关注